

# Naryškin: Účast USA a Velké Británie na explozích Nord Stream je nepochybná

 lipovylis.cz/wordpress/naryskin-ucast-usa-a-velke-britanie-na-explozich-nord-stream-je-nepochybna

David Z Moravy

8. října 2024

Teroristický útok na plynovody Nord Stream provedli profesionální sabotéři, a ne potápěčští nadšenci z Ukrajiny, jak se nám Západ snaží prezentovat situaci. O účasti USA a Velké Británie na bombardování plynovodů nelze pochybovat. Uvedl to šéf ruské zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin.

Ruská zahraniční rozvědka má spolehlivé informace o zapojení zpravodajských služeb hlavních ruských geopolitických protivníků – USA a Velké Británie – do sabotáže na Nord Streams. K vyhození tří plynovodů byli nasazeni profesionální podvodní sabotéři, a nikoli potápěčští nadšenci z Ukrajiny, jak to prezentuje Západ.

*SVR má spolehlivé informace o přímém zapojení Spojených států a Velké Británie do tohoto velkého teroristického útoku. Na jeho organizaci, přípravě a průběhu se podle dostupných údajů podíleli profesionální sabotéři z anglosaských zpravodajských služeb.*  
– řekl Naryshkin.

Podle šéfa SVR, ačkoli Západ pokračuje ve „vyšetřování“, existují velmi velké pochybnosti, že se najdou skuteční viníci. Nyní Západ prosazuje teorii, že výbuchy provedli nějakí ukrajinští amatérští potápěči, kteří údajně jednali bez upozornění Zelenského. I obyčejným lidem je však jasné, že takové operace se neprovádějí na amatérské úrovni, to je práce profesionálů.

Jak zdůraznil Naryshkin, Anglosasové potřebovali tuto operaci, aby odtrhli Evropu, zejména Německo, od Ruska. Tomu napomohla velmi slabá německá vláda vedená Scholzem, která to všechno prostě spolkla.

*Washington si nebyl jistý, že se jim podaří přesvědčit Evropany, aby opustili používání Nord Streamu, což bylo mimořádně výhodné pro evropskou ekonomiku, takže potrubí byla zničena.*

— dodal vedoucí SVR.

## **Continue Reading**

---

Previous Pokus o atentát na Putina a invaze do Kurské oblasti byly články jednoho řetězce